

# 3个工作日内注册开业、5个工作日内获不动产权证、50个工作日内拿工业生产建设项目施工许可证 不见面审批“3550”成江苏改革新名片

不出门、不见面，就能把审批服务事项办了，江苏版的“不见面审批”已经在全国出了名。企业3个工作日内注册开业、5个工作日内获得不动产权证、50个工作日内取得工业生产建设项目施工许可证，对照“3550”目标，下一步江苏将开展13市创业创新环境评价，通过对营商环境的评价，推动企业进一步落实“不见面审批”服务。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

## 南京发全国首份“不见面审批”营业执照

办营业执照，审批要多长时间？南京一家网络科技公司的申请人徐燕，从申请办理到审批完成打印执照，全程只花了20分钟。今年4月27日上午，徐燕在家里通过手机APP登录栖霞区“市场主体不见面审批系统”。直接在手机上填写申请表、上传身份证等材料、在文书指定处签上电子签名等一系列流程。足不出户，徐燕在家里就把营业执照所需要的材料交齐了。其间，为了核对身份以及协助办理，栖霞区市场监管局的工作人员通过视频和徐燕沟通，人脸识别、身份验证也在镜头前完成了。

仅仅20分钟后，徐燕申请的营业执照就完成了审批。工作人员将打印出来的营业执照装进邮政快递寄出去，徐燕很快就能收到这份营业执照。在申请办理营

业执照的过程中，徐燕完全不需要出门，也不需要和审批受理人员见面。通过网上操作，随时随地申请，“不见面”就完成了营业执照的审批流程。而她拿到的这份营业执照，也是全国首份“不见面审批”的营业执照。这种“不见面”的审批模式，也在江苏省推广开来。

## 部门联动 江苏提出“3550”改革目标

营业执照审批的“不见面”，仅仅是江苏“不见面审批”服务的一小项。仅工商部门的“不见面”审批服务就有新创公司工商网上登记注册、全程电子化登记、办理电子营业执照等。

而江苏全省首批“不见面审批”服务就有11458项，涵盖省发改委、国税局、民政厅、环保厅等65个省级部门。首批事项清单7月份已经在江苏政务服务网上公布，凡是上面所列出的事项，申请

人都可以通过网上申请、网上报材料并承诺材料真实性的方式办理事项。“不见面”成为江苏“放管服”改革一项新招，是推进审批提速、优化发展环境、完善公共服务的重要举措。

为了达到“不见面审批”服务效果，让企业、市民真正享受不跑腿、不见面的便捷福利，江苏还创新提出“3550”目标。这就要求政府各相关部门内部打通，协调合作。6月上旬，省政府办公厅印发《关于全省推进不见面审批（服务）改革实施方案》，省编办负责加快推进改革日常工作。投资项目“多评合一”、施工图“多图联审”、一窗受理在线交由各部门审核，多个实施办法确保审批高效率。

除了网上申请，“代办制”也是实现不见面审批的途径之一。很多企业由于不熟悉法律法规，不知道需要哪些部门审批，代办员就可以帮企业搞定所有问题。目前，南京江宁区就有这样的代办制度。



通过手机就可登录“市场主体不见面审批系统” 南京栖霞区市场监管局供图



## 开展创业创新环境评价 考核13市落实情况

事项清单已经出炉，各项改革实施方案也已出台，下一步，江苏将落实“不见面审批”服务各个事项。为考核13个市落实情况，江苏还将开展创业创新环境评价。

行政审批时间长、盖章多、中介多、收费多、材料多的“一长四多”问题，是多年来困扰企业和群众的“痛点”。今后，通过江苏省创业创新评价体系，哪个市投资项目

目审批快、哪个市开办企业更方便，一目了然。企业自然更乐意落户到营商环境好的市县，对招商引资也会产生影响。对此，这个评价体系最终也将推动实现各市的“3550”改革目标。

江苏今年将在去年试评价基础上，参照世界银行对全球各地的营商环境评价体系，对照江苏“3550”目标，开展正式评价。评价内容包括，企业申请开办时间压缩了多少、投资项目审批有没有在50个工作日内完成、提速了多少、审批项目取消了多少等。

# 富豪源秋季野生海参节明日开幕

- 活动时间：  
10月25日-11月1日(本周三至下周三)
- 活动热线：  
13808973581 15610468486  
(全场买2斤第3斤半价)

秋冬进补，往往事半功倍。而海参作为高营养、高蛋白、低脂肪营养食物，更是备受人们的欢迎，它补而不燥、滋而不腻，成为人们秋冬滋补的优选。但市面上海参往往价格不菲，那怎么才能省钱买到好海参呢？

明天，富豪源海参节在广州路5号君临国际广场举办大型海参优惠让利活动，与所有新老会员不见不散！本次富豪源特推出3到9年之间的野生海参，供您选择，来表孝心，让老人吃得放心，吃得健康。在这里您可以看到第一手的野生淡干海参，以及海参泡发，眼见为实，才能买得放心。老食客们提起富豪源，就像提起了自家的朋友亲戚，因为这是富豪源第四个年头到南京举办海参节，每年卖出的海参数不胜数，而很多顾客都成了回头客。这样高的回头率，是否能给正在犹豫不决的您一点信心来现场转转？

富豪源海参专注海参生产、加工、批发、服务已有十年，从四年前来到南京举办海参节开始，负责人黄先生就多了很多死心塌地的“粉丝”，他们存了黄先生的手机号，每次海参快吃完时，就邀请黄先生来南京。市民邓大爷是富豪源的老客户了，自从在富豪源买海参以来，每次都很满意，而最让他放心的是，富豪源的海参均有正规生产许可证、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证，自己食用放心，推荐给别人也放心。

本次海参节是因为接到了很多老顾客的电话，应邀而来。所以富豪源黄先生郑重承诺：



公司从成立至今一直秉承质量是企业生命的信条，踏实做事，昧良心的钱不赚，质量不高的货不卖，卖出的货就要负责到底，吃过我们的海参都会成为回头客，我们要做市民吃得起的良心好海参。

作为品牌海参，富豪源商家承诺，凡现场购买到的海参泡发后，1斤至少可以泡发12到18斤以上，即使部分消费者对发泡海参没有经验，也可以发到12斤以上，而劣质海参只能发到五六斤，也就是市面上的糖干，盐干，冻干或加过胶的劣质海参，所以说您如果图便宜买了劣质的假海参，那和品牌富豪源海参是没法比的了，而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的，怎样鉴别真假海参不妨明日到富豪源秋季海参节活动现场来，专家教您怎样鉴别假海参。您要想吃到真正的底播野生海参，那就到现场来购买吧，各个品种应有尽有，保证让您满意而归。

### 活动链接：

为了让市民吃上真正的野生淡干辽参，回馈会员，保质不涨价，在广州路5号君临国际3栋广场举行富豪源海参特卖会，敞开售卖，3年野生，5年野生，6年野生，供您选择。  
三年野生淡干海参：1980元/斤  
三年以上淡干海参：2280元/斤  
五年野生淡干海参：2680元/斤  
六年野生淡干海参：2880元/斤  
(全场买2斤，第3斤半价)

# 西藏那曲青海玉树原产地冬虫夏草直销惠 明天开幕！买虫草送虫草！

购买50克冬虫夏草送同等规格的冬虫夏草5克，购买100克冬虫夏草送同等规格的冬虫夏草10克，再送黑枸杞一瓶，购买200克冬虫夏草送同等规格的冬虫夏草20克，再送黑枸杞一瓶。



是冬虫夏草纯粉；有些价格虽然很贵，说是100%的冬虫夏草粉，但对于一般的消费者，又有谁能判断得清楚？片剂也是一样的道理，所以对于消费者来说，买冬虫夏草还是原生态的好，真材实料看得见，摸得着，买得更放心。本次西藏那曲和青海玉树虫草产地直销，不经过任何中间环节直达消费者，砍掉代理商、经销商、店面租金等环节的高额费用，将价格一降到底。

冬虫夏草原产地直销模式既能阻断流通环节制假造假、以假乱真、以劣充优现象，又能杜绝层层加价，让消费者每一分钱花得实实在在。此次产地直销目的就是要让普通百姓也能吃得起原产地上的冬虫夏草。

本次活动所售冬虫夏草，均有国家正规虫草采挖证、生产许可证、食品安全流通证，市民可现场亲验，放心购买。

主办方郑重承诺：本次活动的每一根虫草都是原生态，是草民直接收购，精挑细选。每一根虫草都色正、体满、无断草、无穿签、无死草、干度达到95%以上。

**活动时间：2017年10月25日—11月1日(本周三至下周三8:30-18:00)**  
**咨询热线：15379918888**

**精品小草：158元/克**